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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 08.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5698 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 13,30 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ПАНАЙОТИС ФУУДС“ ЕООД – редовно уведомен, се 

представлява от адв. Н., с пълномощно на л. 106 по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се 

представлява от юриск. М., с пълномощно от днес. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпило на 26.1.2023 г. писмо от отдел „Пътна полиция“ на СДВР, с 

приложена справка за задграничните преминавания на посочени МПС с номера: С., 

С., С., във връзка със съдебното удостоверение, издадено на жалбоподателя.    

 

Страните (поотделно): Да се приеме.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваните днес справки от 



ОПП на СДВР.  

 

Страните (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства.  

 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.   

 

Адв. Н.: Моля да отмените обжалвания РА по съображения, подробно изложени в 

жалбата. Моля за кратък срок за писмени бележки. Моля да присъдите на доверителя 

ми направените разноски, за които прилагам списък.  

Ю.. М.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана, 

както и моля да потвърдите РА като обоснован и законосъобразен предвид мотивите 

към същия и тези в решението на директора на дирекция ОДОП – С.. Моля да 

присъдите в полза на дирекция ОДОП – С., юрисконсултско възнаграждение в размер 

на 3 742,00 лв. съобразно материалния интерес от 38 646,02 лв., от които 38 113,02 лв. 

главница и 533,00 лв. лихви. 

 

СЪДЪТ ПРИЛАГА списъка с разноски на жалбоподателя по делото. 

ДАВА 7 дни за писмени бележки на жалбоподателя и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 13,35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


